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AvTtioTpoOn ocvvdpTtno
O<na 20

23196.Atvetou 1) ouvépmnon f(x)=e* -1, xeR.
a) No arodeilete 6TL avTioTpEPETAL.

B) No Bpsite v .

Eoto f(x)=In(x+1), x>-1.

) No 6y3146ETE TIC YPOPUcss TapacTacel Tov cuvaptioenv T, .

23198.Aivetar 1) cuvapmon f(x)= Jx -1, x>0.
a) No arodeilete OTL avTIGTPEPETAL.

B) No. Bpeite tqv .

Eoto f1(x)=(x+1)", x>-1

) Na oyedidoete 610 1810 GHGTNHO AEOVOVY TIC YPOuPIkéC Tapoctdoslg Tov T, .

23209.@empodpe T cuvapmon f(x)=(x—-1)"~1, x<1. :
a) Na arodeitete 6T 1 f elvan yvnoiong pbivovca 610 dtdotnua 5
(—o0,1]. (Movadeg 9) 4
B) Na Bpeite t0 oOvoro Tipndv g f . (Movddeg 8) 3

(Movadeg 7)
(Movddeg 9)

(Movddeg 9)

(Movddeg 7)
(Movadeg 9)

(Movddeg 9)

v) No anodeifete 6tL vdpyet 1 cuvapmon ' kar va petagépete i
oTNV KOAAO GO 1) GTO PUALO OTTAVTHCEMY TO TOPAKAT® CYNLUO LE
™mv Ypapiky mapdotacn g f kot To 0moio Vo GUUTANPOGETE e
™V YpOQIKh Tapdotact g cvvaptnone f 1. (Movadec 8) T ',1{1'
f’, g
r,, 3

23216 Eotm ovvapmon T yvnoiong povotovn 6to R g omoiag 1 ypopikn g Topdotaot SiépyeTat amd

to onpeia A(3,0) ko B(0,8).

a) No anodeiéete 6tin f eivan yvnoiong edivovca oto R.

(Movédeg 7)

B) Na Bpeite yo moteg Tyég tov X n C; etvan kdtw omd tov GEova XX’ kot yloL oteg eivat Tove and

oV X'X.
v) No Aoete v avicoon f(Inx)>0.

24569.Aiveton 1 ovvapmon f(x)=+1- J1-x .
a) Na anodei&ere 611 T0 Tedio opiopol g cuvaptnong eivar to Dy = [0,1] .
B) i. No anodei&ete 0t 1 ovvaptnon f eivon “1 — 17,

ii. No Avoete v e€icwon f(f (X)) =0, xe[0,1].

23642.Atvetar ) suvdpmnon f iR — R pe tomo f(x)=x+x+1.
o) No anodeifete 611 1 T elvan yvnoing av&ovoea oto medio opiopon e

(Movdideg 8)
(Movéoeg 10)

(Movaoeg 05)
(Movaédeg 10)
(Movaédeg 10)

(Movaoeg 07)

B) 'Evo and o mopakdto oyuote TopIeTAveEL TNV Ypaeikn tapdotacn g cuvaptnong f. Na Bpeite moto

elval Kot vo SIKOOAOYNOETE TNV OTAVTNON OO,
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(oxipa 2) .
(oxrua 1) {oxfpa 3)

(Movéodeg 07)
7) i. Na mapacticete ypogd v cuvépmon |f|. (Movédeg 06)

ii. Mg ) Bonbeia g ypapikng TopdoTtacns tg cuvapTong |f , va Ppeite to TAn0og TV pLidv g

stiowong [x*+x+1|=2023. (Movéidec 05)

24130.Aivetonn ovvaptnon f, pe omo f(x)=+/x—-1+3, x>1.
o) No dgi&ete 6min f eivon 1-1. (Movdoeg 07)

B) Na Bpeite to chvoro Tiumv kKabdg kot v avtiotpoen g f. (Movédeg 10)

=l

v) 1o dumhovd oynpa dtvetan 1 Ypapikn Tapdotaot TG
ovvaptong f kabmg kat 1 diyotopog Y =X g yoviag X0y . Apov

LETAPEPETE TO OYEJIO OTNV KOAAQ GOC, VO GYEOLAGETE TNV YPOPIKT = =

napdotacn g f ko pe Bdon to oyfua 1 pe omolovdnmote GAko ?

tpomo BéAete, va Ppeite Ta Kowd onpeia TOV YPOPIKOY 21 52

TOPAGTAGEDY TOV cuvapticeny f, T, (Movaoeg 08) ] e eagg gl Leaed

24703.0empovpe ™ cvvapton f pe f(X)=v1-x kot X € (—o0,1].
a) No. anodei&ete 6t vrdpyet  cuvéptnon f. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite ) cuvépmon f .

(Movéoeg 10) .
v) X710 TOPOKATO YN OVETOL 1) YPAPIKN y =
napdotoot tng cvvaptnong f kot £vo TuRpa g f@)=vi-= d
Ypapikng mapdotoong g .
No petapépete 6To GOAAO ATOVINGE®DY TO
TOPATAVEO GYNLLOL KOt TO 0010 Vo
GUUTANPMCETE LLE TNV VTOAOITY] YPOPIKT
napdotaocn g cuvapmong L.

(Movddeg 7)

\ 4
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24991.Aiveton n ovvdptnon f:(0,+wo) >R pe f(x)=-2Inx+1, x>0.
o) Na anodeilete 0TL 1 ovvdptnon T avriorpépetar. (Movadeg 08)
B) No. Bpeite ™ cvvapmon f. (Movdoeg 09)
) Atveton emmhéov 1 cuvépon g pe tomo g(x) =1-Inx?. No amodeifete 611 o1 suvaptioeic f, g Sev
givar ioeg ko ot cuvéyetn vo Bpeite To evpHTePo VTocHVOLo Tov R 6to omoio woyvelf =g .

(Movadeg 08)

O<fna 4o

23200/Eoto f:R —> R o yvnoing povotovn cuvaptnon e onoiag n ypoueiky TopdoTact) TEUVEL TOV
G&ova Y'y oto onueio pe tetaypévn 3 kot diépyeton omd to onpeio AL In2).

a) Na Bpeite tn povotovia . (Movdaodeg 5)
B) Na amodei&ete Ot Yo omotodnmote Betikd aptbpd o woyvel f(alna) < f(lna). (Movddeg 7)
v) Na Aoete v e€icwon f (ex’1 +1In X) =In2. (Movadeg 6)

8) Oswpovpue ) ocvvapton g(X) =f(X) +(3—In2)x —3, x € R . No auttodoynoete yloti n ouvaptnon ¢
OEV AVTIOTPEPETOL. (Movddeg 7)

I/

DL0 GLVAPTNONCS 6TO X0
Ofpa 20

24768.0empovpe Tig cuvaptioelg pe Tomovg f(X) =X —x+1ka g(X)=+/4x—3.
>

) Na anodei&re ot yio kibe x € R 1oydet f(x) % : (Movddeg 6)
B) Na Bpeite ™ cuvaptnon h=gof. (Movadeg 9)
h(x)-1

Av h(x)=|2x —1| eivau 1 cOvOeom ToL EpmTANATOC B), VO VITOAOYicETE TO Opl0 liIM—=— .
) Av h(x)=[2x -1 n 1 TV EPOTAUATOS B) Y Uy v

(Movdoeg 10)

Mn nerepaoUEVO OPLO GTO X0
Ofno 20

23217.Aivovtan ot ovvapticeig f(x)=In(x-1) xou g(x)=

x-1
0) No e€eTAoETE 0V VITAPYOLY TU TOPAKAT® OPLY CLTIOAOYDVTOG TNV OTAVTNON OO,
i. limf(x) (MovGdec 7) ii.limg(x) (Movadec 8)
x—1* x—1
B) Na Bpeite
i. To edio opopov g f -9 (Movédec 4) ii. T0 Iim(f (x)- g(x)) . (Movadeg 6)

x—1

g

D10 GTO ATELPO
Ofpa 20

23641.Aiveton n yvnoing avéovoa cuvaptnon F:R—>R.

@) Na Moete v avicoon f (X2 ) <f(x). (Movédeg 08)
B) Av a? < a, T6TE va omodsitete 6tL lim ([f (az - a) - f(O)] x) =—0, (Movédeg 09)
¥) No Moete v eéicwon f (eX —1) =f(0). (Movédeg 08)
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23314. o duthavd oynua dlveton m
YPaPIKN Tapdotoot g cuvaptnong f,
v v omoia yvopilovpe 0Tt givan
ouveyng Ko TEUVeL Tov dova X X og éva
uévo onueio pe teTumuévn — 2.

ka1 tov dEova Y’y o€ €va Lovo onpeio e
TeToypévn 2.

0) Ao TV YpaQIKn Topdotaon 1 e
0TOOVONTOTE AAAO TPOTO, VoL
TPOGOI0PIcETE T OPIOL:

i) limf (x) i) lim f (x)iii) o
lim £ (x) o,

(Movaodeg 12)

B) Na Bpeite ta 6pia:
i) XLHE Tlx) (Movadeg 6) i) XLH_I; In (f (X)) (Movédec 7)

KOLL VO OLITIOAOYTOETE TNV OAVINGT GOG.

YovEyela XovapTtne
Ofpa 20

24767.Aivetan 1) cuvapmon f(x)= Xil' xeR.
e +

a) Na arodeifete 6Tt givon yvnoing eBivovoa kot va Ppeite o cHvoro TIUOVY TG, (Movédeg 13)
B) No artioroyfioete yiori aviiotpépetar kot va Ppeite v 1. (Movadoeg 12)

2023-HX v 20

24761.Atvetar 1) suvapon f(x)= X , M omoio efvor cuveynig oto R.

a, x=0
a) Na deitete 0T1 a0 =2022. (Movddeg 7)
B) No Bpetre o lim f(x). (Movadec )
v) No Mogte v e€icwon f (X) =2022. (Movadeg 10)

Opouoc Topay®myov
Ofpa 20

f(x)

24756 Eotm ovvaptmon f:R —> R pe f(0) =0 xot yia v onoia 1oyveL 0Tt Iing —2~=2.
X—> X
a) No amodei&ete ot f'(0)=2. (Movédeg 9)
B) No Bpzire to limf (x) . (Movédeg 8)
() |
v) Na Bpeite o lim——= . (Movddeg 8)
X—0 T".LX

24757 Ectm ovvaptnon f mapayoyicyn oto R. H epoantopévn g C, oto onueio g A(0,1)

oynuotiCer pe tov XxX' yovio 45 .

a) Na anodeiéete 6t f/(0) =1. (Movadeg 8)
4 1-12-2022
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B) Na ypayete v e&lowon g epomtopévng g C,; oto onueio g A(0,1). (Movadeg 8)
) e f(x)-1 )
v) No amodei&ete 6TL IIrrg =1. (Movddeg 9)
X—> X

Kavoveg mapaymyion
Ofpa 40
23375.Afvetar 1) suvapmon f(x)=1In (\/X2 +1- X) , XeR.
1

) Na aroderyBei ot f'(x)=— . (Movéadeg 06)
2
Vx* +1
B) Apov tpdta dikooroynoete 6t M cuvaptnon f avtiotpépetor, va amoderyBel 6Tt To TESIO OPIGHLOD
g avtiotpong eivar to R. (Movadoeg 13)
v) Na A0ei n avicwon £ (X +f (X)) >X, XeR. (Movédec 06)

23106.AiveTon n Guvapnon g ue g(X) =1- x*, xe [—1,1] Kot 1 suveyng cuvaptnon f, opiouévn oto

[0,7], pe f(g] =1, Té1016C MOTE:

(gof )(x) =|ovvx|, ya ke x €[0,].

) i. Na amodsifete 611 |f (X)| =[npx|. (Movédec 06)
ii. Na Bpeite 11 pieg tng e&iowong f(x)=0. (Movéadeg 03)
B) Na Bpeite v cvvaptnon f. (Movdédeg 09)
1
) Atvetan n cuvapmon h :(0, n] — R pe h (X) = W , omov f eival  cuvdpTnomn Tov TPONYOHUEVOL
X) — X
eptipatog. Na vmoroyicete To mapaxdrm épro: lim h (x). (Movédeg 07)

Ocopnua Méonc T
x?—-3, avxe [—1,2]

Xx-1 ovx 6(2,5]

a) No anodei&ete 6tL 1 cvvapton f eivar cuveyne. (Movdodec 10)
B) No anodeitete 611 n cuvaptnon f dev eivar mapaywyioyn ot Béon X, =2. (Movddec 09)

24283.Atveton n cvuvaptnon f (X) = {

v) Na e€etdoete moleg amd Tig VToHEselg Tov DewPNOTOC PHEGTG TIUNG, IKovoTotEl 1) cuvaptnon f oto
Sbompa [-1,5]. (Movédeg 06)

Y100epf ovvapno
Ofpa 40
23199.0tw f: (L, + o) > R wa mapoywyicyun cvvaptmon dote yio kGe X >1va ioydet
xf(x)f’(x):% o F(e) =1.

) No amodeifete 6tin cuvépmon g(X)=F?(x)—Inx, x >1eivor otadepy kau va Bpeite Tov tomo g f.
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(Movaoeg 9)
Eoto f(X) =JInx, x>1.
B) No anodeifete 0t 1 gubeia mov Siépyeton and ta onueion A(—€, 0) ko B(e, 1) gpdmtetan ot ypopikn
nopactacn g f oto B. (Movadeg 8)

¥) No amodeifete 611 yio kéOe X >1 16y0et il <f2(x+1)-f*(x)< 1 (Movédeg 8)
X+ X

Tomkd akpOTUTH GLUVAPTNON
Ofpa 20

23197.Afvetar ) suvapon f(X)=x*-2x, xeR.

a) Na Bpeite dvo drapopetikong apidpodg o, B dote f(a) =f(B) . Katdmv va oitiohoyfoete yuotin

ovvapton T dev avtiotpépetat. (Movdoeg 9)

B) Na pelemoete ) cuvdpnon, pe ) Porfeia g TapaydyoL 1 pe 0molovoNToTe GALO TPOTO, MG TPOG

TN povoTovio Kol To aKpOToTa. (Movdioeg 8)

v) No oxediboete ) ypagwn mapdotacn C, g f. (Movdideg 8)
Ofpa 40

23210.0swpovpe cuvapmon F:R—>R dvo popég
nopoyoyioyun 6to R Kot 610 Topakdtom oyfuo divetal 4
N YPAPIKY TaPAGTOOT TNG Tapoyd@yov cuvaptnong ' (x).

I'vapilovpe 61U
o limf(x)=400, limf(x)=—o,

X—>—0

e 10 0, f elvor ot TETUNUEVES TOV LOVASTK®Y 6100 /\ 8
onueiov ota onoia TéUvel Tov GEova X'X N ' \ >

YPOOIKN TOPACTACT TNG TOPAYDYOV / o xo O

ouvéptnong f'(x). Cf,
e f(a)<0,f(B)>0.
® 1 YPAPIKN TOPACTOCT TNG f'(X) nopovotalel oAukd axpotato 6t Bom X, .
o) Na peletndei wg mpog T povotovio kat to, Tomikd akpotata n f (X) . (Movddeg 8)
B) Na amodeitete 6T e€icwon f (X) =0 é&yet peig axpiPag Tpaypatikég pilec. (Movddeg 9)
7) No amodeitete 6ty kdfe X e R, wyder f(x+1)—f(x)<2. (Movadeg 8)

23311.0swpodpe opboymvio tpiywvo pe dOpoopa kabétmv mhgvpav ico pe 1. Av n pio kédBetn Thevpd
TOV €YEL UNKOG X , TOTE!
a) Na Ppeite v cuvdpmon mov ek@pdalel To eUPadoOV TOV TPLYDVOL GLVOPTHCEL TOL X KOl

va TV e€ETACGETE G TPOG TAL AKPOTOTA. (Movaédeg 06)
B) Na Bpeite v cvvaptnon Tov eKPpAel TNV VTOTEIVOLGO TOL TPTYDOVOV GUVAPTNGEL TOV X KOt VO, TNV
eEetdoete ¢ TPOg Ta, aKpOHTATA. (Movaoeg 07)

v) No anodei&ete 0TI 1| HEYIOTN TN TOV VWYOVE U IOV GVTIOTOLXEL GTNV VTOTEIVOLGO, TOV TPLYMVOL Eival

J2
ion pe T , 0TOV X =% . (Movaoeg 07)

0) Av 0 1 o&ela yovia mov PpickeTol amévavtt amd TV TAELPA X, va. Bpeite 1o puBud petafoing g 6

xPOVIKN ottypn| t, katd tnv onoia x(to) =% , 0gdopévou O0TL 1 TAevpd X av&dveton e otabepd pvOuod

0,1m/sec. (Movddeg 05)
6 1-12-2022
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23376.Atvovtou 01 GLVOPTNCELC:
o f(x)=Vvx*+1-X, xeR kot
e g(x)=Inx,xe(0,+x).

Av yvopiCovpe 611 1 ypaeikn mapdotaon tng f Bpioketon mhve and tov dEova XX yia kdbe X e R, 101€:

o) No mpocdiopicete T cvvdptnon h=gof. (Movadoeg 07)
B) Na anodei&ete ot
i. movvapmon h eivor mepre. (Movédeg 04)
ii. movvaptmon h eivon “1-1". (Movadec 06)
) No Abei 1 e&iowon h(x—-1)+h (In lj =0, x>0. (Movadeg 08)
X

24579.Atvetar cuvapon f:(0,+0) > R, pe tomo f(x)=2Inx-x.

a) i. No peletnoete v cuvapTnoT OC TPOG TNV LOVOTOVia TNC. (Movéoeg 07)
Ii. Na Bpeite To 6OVOLO TIL®V TG GLVAPTNONG. (Movadeg 07)
iii. No Bpeite ta akpotata g cuvapTnong. (Movadec 04)

B) Na Bpeite to mhi0og tov pilov g e&iowong f(Xx)=x, keR. (Movédec 07)

24587 .Atvetar ) suvapmon f:(0,40) > R, pe tomo f(X)=2InX—X korn evbeia €:y=x . [vopilovpe
OTL 1] 0TOGTACT £VOG ONUEIOD M(x0 , yo) ™G YPAPIKNG TopacTacng ¢ cvvaptnong f and myv svbsia &,
eivar d(M,e) =2 [x, —Inx,| .
a) No anodei&ete 6T 1 andotacn tov onueiov M (X0 , yo) ™G YPUPIKNG TapAeTaons TG cuvaptnong f amod
mv evleia €1y =x, eivor d(M,g)=+/2 (x, —Inx,).

(Movaédeg 05)
B) i. No Bpeite 1o onpeio g C;, 10 omoio améyet v eAdyiot amdotocn and v gvbeia &.

(Movadoeg 12)
ii. No Bpeite tnv ehdylot amdcTOo.

(Movaédeg 03)
v) Na Bpeite To onueio g C; 610 onoio 1 epantopévn g etvar mapdAAnin pe v evbeio Y =X Kot 6Tn
ocuvéyeln va, Bpeite v e&icmon g epamTtopévng. (Movadeg 05)

Kvptotnto — Xnueto kopman
Ofpa 40

23312. Aivetarn suvépmon f opiopévn oto [-2, 2] tétow dote:f suveyig oto [-2, 2] , Vo popég
rapaywyioyn oto (2, 2) ko f?(x)—2f (x)+x* -3=0, yua kébe x [-2,2].

o) No anodeilete 0t1 1 cvvdptnon f dev éxetl onueia kKoumng. (Movdoeg 08)
B) Av f(0)=3,
i. No amodeiete Ot (f (X) —1)2 =4-x*, 710 k60 X € [—2, 2] Ko katomy ot f (X) =1+4-x*,
xe[-2,2]. (Movéadeg 09)
ii. No Bpeite ta ohkd axpototo e f kor 6t cvvéyeia va Moete tny e&icmon f (X) =GUVX .

(Movddeg 08)
23531.Atvetar ) ouvpon f(x)=e* —Inx-3.
) Na anodeitete ot n f etvor kupth 610 (0,+90). (Movéideg 6)

B) No amodeitete ot n f(X) mopovoidler 0o ohkov elayictov oe kamow X, €(0,1) pe f(x,)<0.
(Movadoeg 10)
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2023
: - (T(¥)
v) No vroroyicete To lim .
x>x f(x)—f (X, )

(Movddeg 9)

24760.Aiveton n cvuvaptnon f (X) =e*—InX-Ax, x>0 6mov AeR.Avioyoer e—A=e—1-2%e, va
amodeilete OTL :

a)n f etvor opty. (Movadeg 6)
B) vapyet akpiPag éva X, € (Le) pe f'(x,)=0. (Movéadeg 6)
v) Yoty T ioydovv ot vrobéseig tov Bewpriuoatog Bolzano oto [1,€]. (Movédeg 6)
) n f mapovcialel ohkod axpodtato 6to X, mov givon to e (1-X,)+1-InX, . (Movadec 7)

Kavovec De L’ Hospital

23530.210 mOpoKATO GYNHO STVETAL 1] YPOPIKY] TOPAGTACT| HLOG TOPAy®YIoIUNS 6To R cuvéptnong f( X)
v TV omoia yvopilovue To e€Ng:
e o070 onueio A(—l,f (—1)) ™e YpoeKng mapdotaong g f éxel oxediochel n epamtouévn gvbeia
(&), n omoia diépyeTon amd v apyn TV aEOVOV.
e nevbeia y = X eivar achunTO™ ™G Ypagikhs mopdotacns mg f(X) oto +o.

[
>

o) Av yvopitovpe 6m f(—1)=e—1, va anodeifete dnito f'(—1)=1—e xou va Bpeite ™y ekicoon mg

eQATTOUEVTG (€). (Movddeg 9)

o [(T(X) : ,
B) Na anodeitete 6Tt lim | —= |=1 xon lim (f (X) - X) =0. (Movadeg 8)

X—>+0 X X—>+00
) _xf(x)-x? )
v) No vohoyioete to lim W (Movddeg 8)
’ ) 1_ M y X# 0 ’ ’ ,
24755.Alveton  ovvaptnon f(X) = X , M omoia eivan cuveyng oto R.
o, x=0

a) Na arodeitete 6T1 a0 =0. (Movadoeg 10)
B) Na amodeitete 6T f'(0)=0. (Movédeg 10)
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v) No ypdyete v e&icmon g epontopévng g C, oto onueio (0,1(0)). (Movadeg 5)

24759 Eotm ovvaptnon f: R — R mopaywyioyn, yio v onoio woydet f (X) >x? =X +1ynkdbe xeR.

. F(x
a) i. Na vroloyicete to lim Q . (Movadeg 4)
X—>+0 X
ii. No amodei&ete 0t1 1 cuvaptmon f dev éxetl acvuntmreg. (Movddeg 6)
iii. Na anodeigete ot f(x) 2% v kGle X eR. (Movéadeg 5)

B) Av emmiéov (1) =1 kou f (%j =% va amodeigete OtL:

i. f’(%) =0. (Movadeg 5) ii.n f dev eivar koikn. (Movadeg 5)

Apyun cuvapTnec
Ofpa 40

24769.AtveTon n ovvéptnon f(x)=In(x+1 —L, X >—1 kot éotw F apywn me fue F(1)=In2.
1

X+
a) Noa arodeitete 6TL yio kabe X >—1 1oydel f’(x) = ( S )2 Ko va. uedetoete ) ovvaptnon T og mpog
X+1
TN LOVOTOVidL. (Movddeg 8)
B) No amodei&ete 6t M F givarl kopt 610 didotnpa [O, 3 oo) . (Movddeg 6)
) i. Na Bpeite v e&lowon g epantopévng g ypapikng tapdotaong mg F oto X, =1.
(Movddeg 6)
. . ) . 2F(x)-1 )
ii. Na anodeitete Ott yua ke X >0 oyver————>In4 -1, (Movadeg 5)
X
Y7oLOYIGTIKG OAOKANPORATO
Ofpa 40
23957 . Afverar 1 ouvapmon f(x)= e"™ x>0 .
Inx
) Na anodeitre 6T n f givon mapoyoyiown oto (0,+0) pe f'(X) =2—Tf (X) : (Movadeg 8)
X
B) Na anodei&te ot n f €xel oAko eldyioto ico pe 1 . (Movddeg 7)
) ) e 2Inx - f (X)) + xe* )
v) Na vroroyiote To oAokAnpouo = I (Movaédeg 10)
tox(f(x)+e)
24770.Afverar 1) suvapon f(x)=In (eX —1) +X-1,x>0.
a) Na arodei&ete 6Tt givon yvnoing avéovoa Kot Koiin. (Movddeg 8)
B) i. Na Bpeite v e&icmon g epoamTopévng TG YPAPIKNG TG Tapdotacns oto X, =In2 .
(Movddeg 5)
ii. No amodei&ete 0t yio ke X >0 woyvet In (eX —1) <2x-1In4. (Movadeg 4)
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In3 —X
v) No vroroyicete 1o ohokAnpoua I= j 2_X—eldx . (Movddeg 8)
e _

In2

2X

2

24771’Eoto f: R — R cvvaptnon yw mv omoio wydet f(0)=1 ko (X2 +1)f’(x) + 1
X+

=0 yi0 kGOe

XeR.

a) No arodeiéete 6T f (X) = xeR. (Movddeg 5)

X +1’
10 Sumhavo oynua dtvetal ) ypapikny Tapdotacn Ay
C; g ovvéptong.

B) No autioroynoete yatin C; eivor coppetpikn L B

g TPog Tov GEova. Y'Y Kot va Bpeite Tig
GUVTETAYIEVEG TV KOopLedv B, I, A Tov
opBoyoviov ABI'A pe ) BonBeia g teTunpévng A 0 A X
a, a >0 Tov onueiov A(a, 0). (Movddeg 6)

v) Na anodei&ete 6Tt 10 gpPaddv E(a) tov opboywviov ABI'A divetan amd tov thHmo
2
E(a) = z—al, o > 0 .Katomwv, va Bpeite ya o Tiun tov o 1o epPadov yivetar péyioTo.
o+
(Movddeg 8)

F(x)dx=1In J2. (Movéideg 6)

1010t TEC OAOKANPONATOV
Oépa 40
23219 'Eotw ovvaptnon f:R - R mapayoyiown pe cuveyn mopdywmyo, n omoia givat Kuptn Kot 1oyVeL
f(1)=f'(1)=2.
a) Na Bpedei n epantopévn g C, oto onueio (L,F(1)) won katdémy va omodeitete ot f (X) >2X yuw

kabe X eR. (Movddeg 8)
B) No Bpette o lim f(x). (Movédeg 5)

d) Av F givon o oyt g f pe F(1) =12, va omodeitete 6t

o t—

v) Na anodei&ete 0Tt :
1

1
i [f(x)dx>1.  (Movédes6) ii. [xf'(x)dx <1. (Movédeg 6)
0 0
24758 Ectm ovvépton f: R — R mapayoyiciun pe cuveyn mapdymyo, kot n cuvaptnon
g(x) = (X2 —1)f (X) Yo TNV omoia 1oyveL g(X) >0 y10 kdbe X € R. Na amodei&ete Ot

a)  § mopovotldlel eldytoto yioo X =1 kot yr X =—1 kot ot cvvéyeia 6t F(1) =F(-1)=0.

(Movddeg 6)

B) f'(1)=0 xou f'(-1)<0. (Movédeg 8)

y)n T dev eivon koikn. (Movadeg 5)
1

3) [(x* -3x)f'(x)dx <O0. (Movédeg 6)
-1
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Eppoaoov erinedov ympiov

23218.Atvetar ) molvovopikh suvépmon P(x)=x°+3x* —Ax +1, 6mov AeR.

o) Na anodei&ete 6tL 1 P(X) mapovoidlel onpeio kapmng yo kabe A eR ko va Ppeite T cuvteToypéveg
tov onpeiov kapmng K. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite yio mote Typég tov A n P (X) TOPOVGIALEL TOTIKA OKPOTATO, KOl VO TPOGOI0PIcETE TO £160C
TOVG. (Movddeg 6)
v) 'Eoto 61t K(-1,A+3) ka1 6Tin P (X) Topovctdlel Tomikd akpotata otig Bécelg X, X, , pe X, <—1<X,.
I. Na Bpeite v e&icmon mg epantopévng () g C, oto onueio K kot katdmy vo outiohoynoete
ot PpiokeTor 6to 20 kot 40 TETAPTNUOPIO. (Movddeg 5)
ii. No amodei&ete 0Tt 10 epPaddv E, mov mepucheieton petadd tov (g) , C, kon tov evbetdv
X =X, X =-1 etvan ico pe 10 euPadov E, mov mepucheieton petadd tov (&) , C, kot tmv gvdeidv
X=X,,X=-1. (Movadeg 8)

23955.X10 mapokdatm oynua, 6ivetol 1 ypapikn Tapdotacn e cuvaptnong f (X) = XeR koot

1+x%°
evbeiec pe e€lomoelg X =—1 kon X =1 ot omoieg tEUvoLV
Tov pev aéova XX ota onpeia A kot B avtictoyo, tnv de
ypaikn mapdotacn g f ot onpeio E ko A avticToyo.
H ypagikn mapdotacn g f téuvet tov dova Yy oto

A

onueio I'.

a) Na arodeilete 6TL 1 €QATTOUEVT] TG YPAPIKNG
TOPAGTACNG TNG CLVAPTNGCTG f(X) oto onueio A, givai
evbeia T'A. (Movddeg 8)

B) No amodeifere 6T 610 dromnpa [0,1] n ypagikn

|-
L

A O EB
napdotoot tng cvvaptnong f fpicketal mivo amd TV !
evbeia T'A, pe e&aipeomn ta kowd Tovg onueio I' kot A. (Movddeg 7)
¥) Na arodeitete Ot J 11f (x)dx >g ' (Movédeg 10)

24275.Aivetan 1) ouvapmon f(X)=—x+1+ ix ,XeR.
€

a) No aroderybei 6tim gvbeian Y =—X +1 givorl IAaylo acOURTOT TG YPUPIKNG Topactacng g f

OTO +00. (Movdoeg 07)
B) No amoderydei 611 1 e&icmwon f (X) =0 éyet axpipag wa pila p, n omoia eivor peyoakvtepn tov 1.
(Movaédeg 09)

v) No anoderydei 6t t0 euPadd E tov ympiov Q mov mepikieieton amd T YpOoQIKn TUpUCTOCT) TNG
2

(p-1)

P

TETPOYDOVIKEG LOVADEG. (Movadeg 09)

ocvvaptnong f, tov a€ova XX kot t1g evbeieg X =1, X =p woodton pe E(Q) =— p— 1) +e

24704.Atvetar 1) suvapon f(x)=Inx+e*, x>0.

a) Na arodeitete 6T 1 f elvan yvnoiong avéovoa oto (O, +00) . (Movddeg 6)

B) No amodeiEete 6t M ypagikh mapdotoon g f tépvel axpipodc oe éva onueio A tov d€ova X'x , Ue
terpnpévn X, €(0,1). (Movédeg 9)

v) Na amodei&ete 611 t0 eufadov E tov yopiov mov opiletar amd v ypaeikn mapdotacn g f, tov d&ova
X'x kar v evbeia pe eblooon x =1, eivar E=e+(x, —1)(1-Inx,). (Movédeg 10)
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25235.0empodpe ) ovvépmon f(X)=ocvvx, X e {g,%ﬂ , NG A
omolag 1 YPOPIKT TOPACTACT] PAIVETAL GTO TOPAKAT® GYNU. XTO
onueia A T ,f Tl xox B 3—n, f 3n éxovv oyedachel & )
2 \2 2 2
01 EQPATTOUEVEG (81 ) , (82) avTioTOLY O TNG YPOPIKTG TOPACTAGTG TNG 0 - A B >
f, ot omoieg Tépvovtot 6to onpeio I'.
a) No arodeilete 0Tt 01 eEl6MCELG TOV EQUNTOUEVOV EVOEIDY
. T 3,
(&), (g,) etvau(e,): y=—x +5 Ko (e,):y=x ~~ wvrioToy.
(Movadoeg 8)
B) Na vroloyioete to ufaddv ToL Y®Piov oV TEPIKAEIETAL QT TNV YpapIKn mapdotacn tng T kat Tig
evbele (&) kau (g,). (Movédec 9)
. 1
¥) No. vrodoyicete o 6pro lim — (Movddeg 8)
oy F(X)+x - >
25259.Aiveton  mapayoyion cvvapmonf R — R, nov givar tétowa, dote:
® 1 ypoeiKn Tapdctacn g T, va epdnteton g gy =% ,010 X, =0.
e givol Kupti Ko
. f(1)=1.
a) No amoderyfet ot
. 4f(x)-1
i. f(O)z1 kat f'(0)=0. (Movédeg 06) ii. IlmL:O. (Movédeg 07)
4 Xx—0 T“J.X . f(x)
B) EmmAéov divetan 6t ) mpdTn mapdywyog s f etvarl cuveyng.
i. No amodeifete 6m f'(x) >0, yio kébe x €[0,1]. (Movédeg 06)
ii. Na vroloyioete 1o epufadd E tov yopiov mov mepkieieton amd v ypaekh mapdotacn g ', tov
G&ovo XX kartnv gvbeio x =1. (Movddeg 06)
2 1
; \ (1—X)T1H — [, av0<x<l1
25757 . Afvetar 1 ovvaptmon f(x)= 1-x
0 , avx =1
a) No anoderyBet 6tL n cvvapton f eivar cuveymc. (Movadeg 09)
B) No amoderyBet 6t Yo kGbe X € [0,1] ,woyoer 0<f(x)<1-x. (Movadeg 07)

v) No anoderydei 6tt y1o. o euPfadd E tov ywpiov Q mov meptkAcietol amd T YpoQiKy TopAGTACT TNG
ocwvaptnong f, Tov d€ova XX kar tic evbeieg X =0, X =1 1oyvel E <% TETPUAYOVIKEG LOVAOES.

(Movdioeg 09)
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